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Jste student doktorského studia?

DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ NA UJEP,  
ČERVEN 2018 
   
 
Popis respondentů: 
 

Dotazníkového šetření se zúčastnilo celkem 156 respondentů  

(z řad výzkumníků R1- R4)   

Kategorie (vybráno více možností) 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 



 
 
Zastoupení fakult 

 
 

FSE  Fakulta sociálně ekonomická 

       FSI Fakulta strojního inženýrství 

      FUD  Fakulta umění a designu 

       FZS  Fakulta zdravotnických studií 

       FŽP Fakulta životního prostředí 

       FF  Filozofická fakulta 

      PF  Pedagogická fakulta 

    PřF  Přírodovědecká fakulta 

 
 

 
 
Dotazníkové šetření proběhlo ve dnech 7. až 20. června 2018 a zúčastnilo se ho 156 
respondentů – výzkumníků ze všech fází (R1 - R4). Dotazník obsahoval 20 otázek, které byly 
graficky zpracovnány. Všechny otázky a výstupy z dotazníku naleznete níže. 
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FSI
11%

FUD
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FZS
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FŽP
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FF
17%

PF
19%

FNS
14%



 

1.1 Domníváte se, že je v prostředí UJEP zaručena svoboda myšlení a výběr metod výzkumu? 
1.2 Setkali jste se při své práci na UJEP s nějakým omezením v tomto směru? 
1.2.1 V případě, že ano, tak jakého charakteru bylo toto omezení? 
2. Postrádáte na UJEP dokument Etický kodex pro výzkumné pracovníky? 
3. Funguje na Vaší fakultě etická komise pro posuzování etiky výzkumu? 

4.1 Je Vám dobře známa strategie UJEP v oblasti tvůrčí činnosti a výzkumná strategie fakulty, popř. Vašeho oborového 
zaměření?  

4.2 Vycházíte při formulování výzkumných úkolů z těchto strategií? 
5. Víte jak postupovat při šíření a využívání výsledků vědy a výzkumu? 
6.1 Komunikujete o výsledcích a zaměření své vědecké činnosti s veřejností?  
6.1.1 Jakým způsobem? 
7. Setkali jste se na UJEP s nějakou formou diskriminace, na základě:  
8.1 Považujete stávající systém hodnocení výzkumných pracovníků za dostačující, transparentní, nezávislý a motivační? 
8.2 Navrhli byste v tomto ohledu nějaké změny a popř. jaké? 
9. Máte pocit, že postavení výzkumných pracovníků je na UJEP spojeno s dostatečným uznáním? 
10. Považujete podmínky (prostředky a zdroje) pro Vámi realizovaný výzkum na UJEP za vyhovující?  
11.1 Umožňují Vám pracovní podmínky na UJEP sladit práci s osobním a rodinným životem? 
11.2 Pokud máte v tomto ohledu nějaké náměty, pak je prosím napište: 
12.  Domníváte se, že v prostředí UJEP je genderová rovnost, tj. stejné pracovní podmínky a příležitosti pro muže a ženy? 
13.1 Máte pocit, že UJEP podporuje Váš kariérní růst a rozvoj?  
13.2 Máte nějaké náměty v této oblasti?: 
13.3 Máte se ohledně rozvoje své kariéry na UJEP na koho obrátit?  
13.4 Pokud ano, uveďte, prosím, pracovní pozici dotyčného: 
14. Vnímáte podporu v rámci mobility výzkumných pracovníků na UJEP jako dostatečnou? 
15. Setkali jste se v prostředí UJEP s problematickým uplatněním autorství či spoluautorství? 
16.1 Odpovídá Vaše reálné pedagogické zatížení Vašemu akademickému zařazení?  
16.2 Stalo se Vám někdy, že přílišné zatížení v pedagogické činnosti bránilo Vaší výzkumné aktivitě? 
17. Znáte postup uplatnění stížností a odvolání ohledně pracovních podmínek a práv výzkumných pracovníků?  
18. Uvítali byste zřízení pozice: 
19. Otázka pouze pro začínajícího výzkumného pracovníka: Máte svého školitele z řad zkušených výzkumných pracovníků? 

Funguje pravidelná a oboustranná komunikace a hodnocení Vaší výzkumné činnosti? 
20.1 Otázka pouze pro zkušeného výzkumného pracovníka: Fungujete jako školitel začínajícího výzkumného pracovníka?  



20.2 Pokud ano, připojte, prosím, krátký hodnotící komentář, týkající se Vaší školitelské praxe: 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ne
8%

Ano
92%

1.1 Domníváte se, že je v prostředí 
UJEP zaručena svoboda myšlení a 

výběr metod výzkumu?

Ne
11%

Ano
89%

1.1.1 Začínající výzkumníci

Ne
5%

Ano
95%

1.1.2 Zkušení výzkumníci

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Ne
84%

Ano
16%

1.2.1 Začínající výzkumníci

Ne
84%

Ano
16%

1.2.2 Zkušení výzkumníci

Ne
85%

Ano
15%

1.2 Setkali jste se při své práci na 
UJEP s nějakým omezením v tomto 

směru?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ne
17%

Ano
27%

Nevím
56%

3. Funguje na Vaší fakultě etická 
komise pro posuzování etiky 

výzkumu?

Ne
19%

Ano
29%

Nevím
52%

3.2 Zkušení výzkumníci

Ne
13%

Ano
18%

Nevím
69%

3.1 Začínající výzkumníci



Ne
34%

Ano
66%

4.1 Je Vám dobře známa strategie 
UJEP v oblasti tvůrčí činnosti a 

výzkumná strategie fakulty, popř. 
Vašeho oborového zaměření? 

Ne
49%

Ano
51%

4.1 Začínající výzkumníci

Ne
26%

Ano
74%

4.2 Zkušení výzkumníci

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
48%

Ano
52%

4.2 Vycházíte při formulování 
výzkumných úkolů z těchto strategií?

Ne
62%

Ano
38%

4.2.1 Začínající výzkumníci

Ne
41%

Ano
59%

4.2.2 Zkušení výzkumníci

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
18%

Ano
82%

5. Víte jak postupovat při šíření a 
využívání výsledků vědy a výzkumu?

Ne
20%

Ano
80%

5.1 Začínající výzkumníci

Ne
15%

Ano
85%

5.2 Zkušení výzkumníci

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
38%

Ano
62%

6.1 Komunikujete o výsledcích a 
zaměření své vědecké činnosti s 

veřejností? 
Ne

42%

Ano
58%

6.1.1 Začínající výzkumníci

Ne
33%

Ano
67%

6.1.2 Zkušení výzkumníci

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ostatní
19%

Nesetká
no 72%

Pohlaví
2%

Věk
7%

7.3 Muži

Ostatní
17%

Nesetkáno
68%

Pohlaví
11%

Věk
4%

7. Setkali jste se na UJEP s nějakou 
formou diskriminace, na základě:

Ostatní
13%

Nesetkáno 67%

Pohlaví
16%

Věk
4%

7.1 Začínající výzkumníci

Ostatní…

Nesetkáno 66%

Pohlaví
22%

Věk
2%

7.4 Ženy

Ostatní
19%

Nesetkáno 70%

Pohlaví
9%

Věk
2%

7.2 Zkušení výzkumníci

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Ne
63%

Ano
37%

8.1.2 Zkušení výzkumníci

Ne
62%

Ano
38%

8.1.1 Začínající výzkumníci

Ne
64%

Ano
36%

8.1 Považujete stávající systém 
hodnocení výzkumných pracovníků 

za dostačující, transparentní, 
nezávislý a motivační?

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
49%

Ano
51%

9.2 Zkušení výzkumníci

Ne 
44%

Ano
56%

9.1. Začínající výzkumníci

Ne
49%Ano

51%

9. Máte pocit, že postavení 
výzkumných pracovníků je na UJEP 
spojeno s dostatečným uznáním?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
41%

Ano
59%

10.2 Zkušení výzkumníci

Ne
29%

Ano
71%

10.1 Začínající výzkumníci

Ne
38%

Ano
62%

10. Považujete podmínky 
(prostředky a zdroje) pro Vámi 
realizovaný výzkum na UJEP za 

vyhovující?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
13%

Ano
87%

11.1.2 Zkušení výzkumníci

Ne
27%

Ano
73%

11.1.1 Začínající 
výzkumníci

Ne
16%

Ano
84%

11.1.4 Muži

Ne
28%

Ano
72%

11.1.3 Ženy

Ne
19%

Ano
81%

11.1 Umožňují Vám pracovní 
podmínky na UJEP sladit práci s 
osobním a rodinným životem?

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
11%

Ano
89%

12.2 Zkušení výzkumníci

Ne
16%

Ano
84%

12.1 Začínající výzkumníci

Ne
14%

Ano
86%

12. Domníváte se, že v prostředí 
UJEP je genderová rovnost, tj. stejné 
pracovní podmínky a příležitosti pro 

muže a ženy?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Ne
19%

Ano
81%

13.1.2 Zkušení výzkumníci

Ne
20%

Ano
80%

13.1.1 Začínající 
výzkumníci

Ne
13%

Ano
87%

13.1.4 Muži

Ne
28%

Ano
72%

13.1.3 Ženy 

Ne
21%

Ano
79%

13.1 Máte pocit, že UJEP podporuje 
Váš kariérní růst a rozvoj?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
31%

Ano
69%

13.3.2 Zkušení výzkumníci

Ne
18%

Ano
82%

13.3.1 Začínající výzkumníci

Ne
28%

Ano
72%

13.3 Máte se ohledně rozvoje své 
kariéry na UJEP na koho obrátit?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
21%

Ano
79%

14.2 Zkušení výzkumníci

Ne
22%

Ano
78%

14.1 Začínající výzkumníci

Ne
21%

Ano
79%

14. Vnímáte podporu v rámci 
mobility výzkumných pracovníků na 

UJEP jako dostatečnou?

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
86%

Ano
14%

15.2 Zkušení výzkumníci

Ne
80%

Ano
20%

15.1 Začínající výzkumníci

Ne
83%

Ano
17%

15. Setkali jste se v prostředí UJEP s 
problematickým uplatněním 
autorství či spoluautorství?

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
22%

Ano
78%

16.1.2 Zkušení výzkumníci

Ne
27%

Ano
73%

16.1.1 Začínající výzkumníci

Ne
26%

Ano 
74%

16.1 Odpovídá Vaše reálné 
pedagogické zatížení Vašemu 

akademickému zařazení? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
42%

Ano
58%

16.2.2 Zkušení výzkumníci

Ne
44%

Ano
56%

16.2.1 Začínající výzkumníci

Ne
44%

Ano
56%

16.2 Stalo se Vám někdy, že přílišné 
zatížení v pedagogické činnosti 
bránilo Vaší výzkumné aktivitě?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
84%

Ano
16%

17.2 Zkušení výzkumníci

Ne
84%

Ano
16%

17.1 Začínající výzkumníci

Ne
82%

Ano
18%

17. Znáte postup uplatnění 
stížností a odvolání ohledně 
pracovních podmínek a práv 

výzkumných pracovníků?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ne
29%

Ano
71%

19. Otázka pouze pro začínajícího výzkumného 
pracovníka: Máte svého školitele z řad zkušených 

výzkumných pracovníků? Funguje pravidelná a 
oboustranná komunikace a hodnocení Vaší 

výzkumné činnosti?

Ne
56%

Ano
44%

20.1  Otázka pouze pro zkušeného 
výzkumného pracovníka: Fungujete jako 

školitel začínajícího výzkumného 
pracovníka? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


